

# 浙江世纪华通集团股份有限公司

## 关于深入学习党的二十大精神 扎根实体经济行稳致远 的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整，不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

党的二十大报告提出，建设现代化产业体系，坚持把发展经济的着力点放在实体经济上，推进新型工业化，加快建设制造强国、质量强国、航天强国、交通强国、网络强国、数字中国。

浙江世纪华通集团股份有限公司（以下简称“公司”）认真贯彻落实党中央、国务院决策部署以及监管要求，强化使命担当，围绕扎根实体经济、实现高质量发展这一战略导向，积极开展相关业务。

公司自 2020 年以来开始布局云数据产业，近年来持续加强对互联网数据中心、数据安全等业务的布局和投入，并于 2022 年 3 月成立了“云数据事业部”，以统一规划、经营、管理和拓展云数据业务，将其作为公司的重要科技战略。具体内容详见公司 2022 年 3 月 1 日于巨潮资讯网（<http://www.cninfo.com>）披露的《关于深圳数据中心项目完成股权交割暨成立云数据事业部的公告》（公告编号：2022-009）。

公司参股投资并深度参与了位于上海市松江区的“腾讯长三角人工智能先进计算中心及生态产业园区”项目（即“长三角数据中心项目”），已顺利交付其中近万个机柜。该项目定位为长三角的重要人工智能先进计算枢纽，将承担起各种大规模人工智能算法计算、机器学习、自然语言处理、图像处理、科学计算和工程计算等任务。公司旗下的坐落于深圳市光明区的“弈峰科技光明 5G 大数据中心项目”（即“深圳数据中心项目”）中标华为云，将为华为云提供定制化数据中心服务。具体内容详见公司 2022 年 5 月 5 日于巨潮资讯网（<http://www.cninfo.com>）披露的《关于中标数据中心项目的自愿性信息披露公告》（公告编号：2022-036）。经过前期项目积累，公司已具备数据中心的规划、设

计、建设与运营的全生命周期管理能力，致力于成为全国领先的数据中心服务提供商。公司将持续复制长三角数据中心项目和深圳数据中心项目的建设运营经验，发挥在互联网数据中心投资、建设、运营等方面所掌握的优势，持续拓展全国重点核心区域的单体超大规模机房布局。

在扎根实体经济、实现高质量发展的战略导向下，公司计划在安徽芜湖弋江行政区三山经济开发区投资建设互联网数据中心项目，具体内容详见公司同日于巨潮资讯网（<http://www.cninfo.com>）披露的《关于拟对外投资的公告》（公告编号：2022-072）。现项目正处于前期可研阶段，待投资基础进一步夯实后将提交公司董事会、股东大会审议。该项目若规划建成，将有望成为高效数据处理、低延时数据传输的核心数据枢纽，高效覆盖华东、华中地区，同时与“东数西算”工程十大数据集群内部形成联动，以进一步贯彻党的二十大提出的加快建设“网络强国、数字中国”的精神。

公司互联网游戏科技反哺实体经济，应用领域逐渐扩大。游戏产业不只是文化娱乐产业的一部分，而是数字经济的重要组成部分，与实体经济互促互进、共同发展。游戏产业是结合数字技术和制造技术、凝聚传统文化和新兴文化、承载虚拟世界和现实世界精神需求的数字产业，其所积累的技术正在溢出到其他领域，逐渐影响建筑、消费、工业制造、医疗、教育等行业。传统产业应用游戏科技既可以提高效率、降低风险，又可以将游戏的思维方式与技术作为拓展市场的新模式，能够有效扩大产品的受众群体，提升产品的市场接受度。公司将持续积极响应党的二十大加快建设“数字中国”精神，发挥游戏科技的集成效应，以游戏科技促进传统实体产业降本增效、突破边界。

公司的“复兴·颂”数字红色文化体验空间以“红色之城”为主题，通过 AR、VR、AI、雷达感应、LBS、环幕影像等智能互动技术，融合游戏、答题闯关、沉浸式互动等好看、好听、好玩的体验方式，打造极具时代特色的党史学习与红色文化体验项目。在总结“复兴·颂”成功经验的基础上，公司先后独立完成“上海红色经典步道 AR 导览”和“演艺大世界 AR 导览”两款 AR 应用产品的开发。前者在串联起上海 14 个红色景点的步道 AR 导览基础上，后续将以 AR 导览平台为入口，在虚实结合的场景中完成任务打卡、周边实体商户串联等沉浸式任务，助力实体经济完成线下获客。

在医疗行业，公司与浙江大学于 2020 年共建浙江大学传奇创新研究中心，

聚焦数字医药、数字器官、脑机融合等新兴细分领域，在信息科学、医药科学和脑科学等众多前沿领域陆续取得了标志性的成果。具体内容详见公司 2020 年 8 月 25 日于巨潮资讯网 (<http://www.cninfo.com>) 披露的《关于全资子公司与浙江大学共建浙江大学传奇创新研究中心的公告》(公告编号: 2020-091)。近期传奇中心研究团队在脑疾病调控机制研究方面取得重大突破,相关成果被国际顶级期刊《自然(Nature)》杂志刊登。具体内容详见公司 2022 年 7 月 15 日于巨潮资讯网 (<http://www.cninfo.com>) 披露的《关于传奇创新研究中心脑机接口研究进展的自愿性信息披露公告》(公告编号: 2022-048)。脑疾病调控机制的突破将为后续进一步探究不同感知觉刺激(例如视觉、听觉、味觉、触觉等),实现相应的脑机调整和控制技术与方法提供重要理论支撑。公司将继续积极深入的参与脑机研究,助力攻克更多的医学难题,从而造福患者、回馈社会。

公司凭借不断精进的技术能力,抓住新能源汽车市场的机遇,陆续斩获北美新能源标杆车企、小鹏、蔚来、大众、通用、吉利、比亚迪等公司的新能源配套项目订单,随着全球新能源汽车销量的爆发性增长,公司相关业务量进一步提升。

公司汽车零部件制造业务主要从事各种汽车用塑料零部件及相关模具的研发、制造和销售,是上汽大众、上汽通用、一汽集团、东风集团、广州本田的定点配套 A 级供应商,也是德国马勒集团、法国法雷奥集团、美国伟世通集团等诸多世界一流企业的首选供应商。公司被认定为浙江省高新技术企业和浙江省“重合同、守信用”3A 级单位,公司产品凭借优异的质量被认定为浙江省名牌产品。公司正努力通过智能化、数字化、MES 系统信息化等手段融合建设数字孪生生产车间,精细化管理生产资源、生产设备和生产过程,实现持续降本提质增效,以期践行党的二十大提出的“制造强国、质量强国”精神。

实体经济是国民经济的脊梁,只有扎根实体经济才能行稳致远。未来,公司将持续贯彻落实党的二十大精神,在云数据、互联网游戏、汽车零部件制造领域发挥自身专业优势,不断精进业务的同时,切实扎根实体经济,为加快建设现代化产业体系、实现高质量发展作出积极贡献。

特此公告。

浙江世纪华通集团股份有限公司董事会

二〇二二年十一月十一日